

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Шире агитацию за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков ко всем избирателям нашло горячую поддержку советского народа. На собраниях, митингах, проходящих на фабриках, заводах, предприятиях страны, в колхозах и совхозах, трудающиеся выражают единое желание:

— В день выборов мы все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, ибо мы знаем, что будем голосовать за то, чтобы наша социалистическая Родина и впредь была могучей и свободной, чтобы наше советское государство было сильным и непобедимым. Мы будем голосовать за товарища Сталина.

Таково же единодушное мнение и трудающихся нашего рода.

Кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по нашему избирательному округу зарегистрированы тт. Семёкин Василий Романович и Еременко Андрей Иванович.

Сейчас избирательная кампания вступила в самый ответственный период — широко должна быть развернута агитация за выдвинутых кандидатов.

Ответственная задача лежит на огромной армии агитаторов и доверенных лиц. Большинство из них успешно справляются с этой задачей, с честью выполняя данное им поручение. Заслуженные ав-

титетом и уважением у избирателей пользуются агитаторы тт. Додганев, Тарасов — шахта № 5, Лучшева — шахта им. Вахрушева, Глушков — шахта № 7-б и другие.

Каждый из них по нескольку раз побывал на своих десятидворках, провёл много бесед с избирателями. Они ярким, доходчивым языком рассказывают населению, каких огромных успехов добивается советский народ под руководством большевистской партии во главе с товарищем Сталиным.

Разъясняют, что избиратели, голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, будут голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за новый подъём материального благосостояния народа, за ещё более счастливую и зажиточную жизнь советских людей, за дальнейший расцвет культуры и науки в нашей стране. Эти агитаторы рассказали избирателям своих десятидворок биографии тт. Семёкина и Еременко.

Необходимо, чтобы все агитаторы, доверенные лица хорошо ознакомили избирателей с нашими кандидатами в депутаты тт. Семёкиным В. Р. и Еременко А. И., повели широкую агитацию за их избрание в Верховный Совет.

Жизнь и трудовая деятельность Василия Романовича Семёкина — это пример беззаветного служения советской Родине. Около 20 лет т. Семёкин самоотверженно трудится в шахте. Правительство высоко оценило заслуги т. Семёкина, присвоив ему звание Героя Социалистического Труда и наградив орденами и медалями. Только в стране победившего социализма так высоко ценится труд людей. Только у нас труд является делом чести, славы, доблести и геройства. Где, в какой другой стране, кроме нашей, простой человек, рабочий может подняться до вершины государственной власти? Нет такой страны в мире! Агитатор и доверенное лицо должны рассказать, что таких великих прав советский народ добился под руководством большевистской партии и товарища Сталина.

Каждый избиратель также должен быть хорошо ознакомлен с жизнью и общественно-политической деятельностью известного советского полководца, выпускника славной сталинской военной школы — генерала армии Еременко Андрея Ивановича.

До дня выборов в Верховный Совет СССР осталось две недели. В эти дни агитаторы особенно широко должны развернуть агитационную работу на своих десятидворках, на участках, в раскомандировках.

Агитационную работу необходимо тесно увязывать с решением производственных задач. Политическая активность должна сопровождаться небывалым трудовым подъёмом. Шламенное слово агитатора, вся агитационно-массовая работа должна быть направлена на дальнейшее повышение производительности труда, увеличение добычи угля, на выполнение обязательств, взятых трудящимися Киселёвска в соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Товарищи избиратели г. Киселёвска! Голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, верных сынов нашей Родины и советского народа — Василия Романовича Семёкина и Андрея Ивановича Еременко.

ДНЮ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Выполнены квартальное задание

Высокой производительности труда добиваются инициаторы соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР — горняки шахты № 7-б. Они отправили в этот месяц уже третий эшелон сверхпланового топлива.

32-ю годовщину Советской Армии трудающиеся шахты отмечали выполнением двух суточных планов. Особенно хорошо работает коллектив 4-го комсомольско-молодёжного участка (начальник т. Соколов). 23 февраля он закончил выполнение квартального пла-

на. Горняки из бригады комсомольца т. Зарубина — забойщики тт. Бесмухаметов, Камачеев, Михелин и другие заработали в январе по 8000 рублей.

Равнение на передовиков держат шахтёры 3-го участка. Смены горных мастеров тт. Пономаренко и Водченко, соревнуясь между собой, выдали с начала месяца 1500 тонн дополнительного к плану топлива.

Л. Хромых,
председатель шахткома.

Бригада коммуниста Слюднева

Отлично работает на 6-й шахте бригада щитовиков во главе с коммунистом Слюдневым. Включившись в соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, она добивается высоких показателей, выполняет план на 150—160 процентов.

Пример в труде показывает сам бригадир Василий Прохорович Слюднев. За примерную работу в январе ему присвоено звание «Лучший за-

ботчик Кузбасса под щитом». 15 февраля он закончил квартальную норму. Ко дню выборов выполнит ещё одну месячную норму.

Желая достойными делами встретить открытие X городской парторганизации, коммунист Слюднев вырабатывает норму на 170—180 процентов.

П. Мальцев,
секретарь парторганизации шахты № 6.

В честь дня выборов

Большой трудовой подъём среди трудающихся шахты «Тайбинская» наблюдается в дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Горные работы ведутся качественно и своевременно. Увеличивается число бригад, смен, участков, перевыполняющих план.

На 30—40 процентов перевыполняют нормы проходческие бригады тт. Рахманинова и Бельянова. По два задания

ежедневно дают нарезные бригады тт. Перминова и Шароватова.

Заслуженным уважением коллектива пользуются нарезник, почётный шахтёр т. Куприянов и токарь т. Власов. Их ежедневные показатели — 3—3,5 нормы.

На призыв коммунистической партии коллектив шахты отвечает самоотверженным трудом.

К. Логарин.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

С 26-й сессии городского Совета депутатов трудающихся

В своём докладе председатель городского Совета т. Калежирин подробно остановился на задачах в деле выполнения постановления Совета Министров РСФСР по жилищно-коммунальному строительству в нашем городе. В обсуждении доклада приняли участие 11 человек.

Депутат т. Рудаева говорит, что у строителей слишком большая разбросанность объектов строительства. Это отрицательно оказывается на выполнении плана, так как рабочая сила, материалы, механизмы распыляются. При такой организации работы строители не смогут справиться с той задачей, которая возлагается на них в нынешнем году.

Депутат т. Красюк указал, что надо прекратить строительство одноэтажных жилых домов, ибо это только расширяет площадь города, а не разрешает вопрос с жилищной площадью и не даёт возможности благоустроить квартиры рабочих. Нужно строить 3—4-этажные дома с центральным отоплением, водопроводом, канализацией. Особое внимание нужно уделять на качество строительства.

Начальник шахты № 13 т. Радзевич говорит, что в первую

очередь нам нужно благоустроить центральную улицу, застроить её многоэтажными домами, озеленить, построить хороший тротуар. Начать строительство сразу нескольких домов. Это можно осуществить. Горисполком должен разрешить вопрос расселения трудающихся, проживающих сейчас по улице Интернациональной, где будет вестись строительство.

Депутат т. Фролов отметил, что в связи со строительством многоэтажных домов в нашем городе увеличится потребность строительных материалов. Кирпичные заводы выпускают достаточно кирпича, однако немало его вывозят в другие города. Горисполкуму нужно поставить вопрос перед облисполкомом о сокращении вывоза кирпича из нашего города. Нам надо построить завод по изготовлению извести и механизировать добычу песка.

Депутат т. Скударин указал, что горкомхоз отводит участки для индивидуального строительства без согласия на то треста, в результате чего многие домики через некоторое время подлежат сноске, а это причиняет огром-

12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР.
Голосуйте за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Топливо в счёт марта

В дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР горняки нашего участка активно участвуют в социалистическом соревновании. Сейчас мы в счёт марта ежедневно выдаём сверх плана десятки тонн топлива.

В горячие дни предвыборной кампании вами было перевыполнено соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР горняки нашего участка активно участвуют в социалистическом соревновании. Сейчас мы в счёт марта ежедневно выдаём сверх плана десятки тонн топлива.

Из дня в день перевыполняют свои обязательства рабочие смены горного мастера т. Щелкунова. 1,5—2 нормы вырабатывают каждый день комсомолец-нарезник т. Чупахин.

К. Дятлов,
 нач. 4-го участка
 шахты им. Вахрушева.

КВАРТАЛЬНЫЙ ПЛАН — К 8 МАРТА

В соревновании в честь выборов коллектив швейно-обувной мастерской № 11 добился неплохих производственных успехов. Мастерская выполнила февральский план 20 февраля.

Боевыми трудовыми соревнованиями являются бригады, возглавляемые тт. Андреевой и Читоркиной.

Лучшие мастера тт. Пронина, Кривошеева, Кусова, Петрунова и другие к 8 марта заканчивают выполнение квартального плана.

Ф. Мироненко,
 директор мастерской.

Большие убытки государству. С этим надо покончить.

Депутат т. Гаврилов указал, что у нас не обращается внимание на благоустройство города. Даже тротуары центральной улицы не очищаются от снега, улицы захламлены, окраины города не освещаются.

Депутат т. Симович говорит, что нужно уделить особое внимание благоустройству города, озеленению его. На эти мероприятия нужно привлечь общественность города.

Депутат т. Боровиков отметил, что жилищное строительство на Краснобродском разрезе идет очень медленно. Качество строительства плохое. Некоторые домики через пять месяцев после сдачи в эксплуатацию приходят в негодность. Горисполкуму нужно обратить внимание на строительство и благоустройство посёлка Краснобродского разреза.

Управляющий трестом т. Дмитриев правильно ставит вопрос о сохранении существующего жилого фонда и о полном использовании средств, отпускаемых на капитальный ремонт жилых домов. Сессия приняла развернутое решение.

ИЗДАНИЕ ОБРАЩЕНИЯ ЦК ВКП(б) К ВСЕМ ИЗБИРАТЕЛЯМ

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет тиражом в несколько миллионов экземпляров брошюру с текстом «Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической

(ТАСС).

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Семыкиным В. Р.

24 февраля в клубе угольщиков состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР тов. Семыкиным Василием Романовичем.

Собрание - встречу открыл гл. инженер шахты № 3 тов. Котяков. Участники собрания под бурные аплодисменты избирают почётный президиум в составе Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

На собрании выступили тт. Антонов — доверенное лицо по 4 избирательному участку, Бачуркин — доверенное лицо по избирательному участку № 24, Тяпкин — доверенное лицо по избирательному участку № 3.

Из речи тов. КОТЯХОВА

Главный инженер шахты № 3

Радостные дни переживает советский народ. Во всех уголках нашей необъятной Родины советские люди достойно готовятся к всенародному празднику — ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

На предвыборных собраниях и окружных совещаниях трудающимся единодушно называли своим первым кандидатом в депутаты великого вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина. (Бурные аплодисменты). Товарищ Сталин дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу г. Москвы. Этую радость вместе с трудающимися Сталинского избирательного округа разделяет весь советский народ. Каждый из советских людей, где бы он ни на-

ходился в день выборов, голосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, будет голосовать за родного и любимого товарища Сталина. (Бурные аплодисменты).

Трудающиеся нашего города, как и весь народ, горячо восприняли Обращение Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям.

Далее тов. Котяков говорит:

— Мы собрались сюда для того, чтобы встретиться с кандидатом сталинского блока коммунистов и беспартийных, выдвинутым по Киселёвскому избирательному округу № 178, — Василием Романовичем Семыкиным.

Затем т. Котяков говорит о славном пути В. Р. Семыкина.

Из выступления тов. АНТОНОВА

Доверенное лицо по 4-му избирательному участку

На многочисленных предвыборных собраниях советские люди называли первым кандидатом в депутаты своего вождя и учителя великого Сталина. (Бурные аплодисменты). Всем нам хочется порадовать всенародного кандидата в депутаты товарища Сталина новыми производственными успехами.

Тов. Антонов рассказывает об успехах коллектива углемашзавода.

— По Киселёвскому избирательному округу, — продолжает Антонов, — кандидатом в депутаты единодушно выдвинут почётный шахтёр, Герой Социалистического Труда Семыкин Василий Романович — верный сын нашей социалистической Родины. Все труда-

ющиеся нашего города хорошо знают Василия Романовича как неутомимого труженика, замечательного стахановца, как скромного и честного советского человека, преданного нашей социалистической Родине. В течение 20 лет Василий Романович самоотверженно работает забойщиком на угольных шахтах Кузбасса. Он заслужил огромный авторитет у всех трудающихся нашего рудника.

Я призываю всех избирателей в день выборов — 12 марта единодушно отдать свои голоса за верного сына великого русского народа, кандидата блока коммунистов и беспартийных Василия Романовича Семыкина. (Аплодисменты).

Из выступления тов. ЖАВОРОНКОВА

Доверенное лицо избирательного участка № 3

Наш кандидат в депутаты Верховного Совета Василий Романович Семыкин прошёл долгий и славный путь от бедного, бесправного крестьянина царской России до Героя Социалистического Труда.

Василий Романович с 1930 года трудится на рудниках Кузбасса. Он всегда был примером самоотверженного труда на благо Родины. Вот почему коллектизы предприятий нашего избирательного округа выставили т. Семыкина своим кандидатом в депутаты Верховного Совета. Мог ли об этом хотя бы мечтать шахтёры царской России, могут ли об этом хотя бы мечтать шахтёры капиталистических стран?

Конечно, нет! Там они обречены на безработицу, гнёт и насилие, бесправие и нищету. Великие права для всего народа предоставлены только в нашей стране, стране победившего социализма, где вдохновителем и организатором всех наших побед является великий Сталин. (Бурные аплодисменты).

Товарищи избиратели, партийные и беспартийные большевики, труженики нашего рудника! Я призываю вас в день выборов — 12 марта отдать свои голоса за нашего славного патриота и труженика, Героя Социалистического Труда тов. Семыкина Василия Романовича. (Аплодисменты).

стку № 35, Лучшева — доверенное лицо по избирательному участку № 34, Мирошниченко — секретарь парторганизации шахты № 1—2, Жаворонков — доверенное лицо по избирательному участку № 3, Кропачев — секретарь парторганизации шахты № 3.

На собрании выступил с речью кандидат в депутаты Верховного Совета СССР т. Семыкин В. Р.

Участники собрания с большим подъёмом приняли приветственное письмо великому вождю народов, первому всенародному кандидату товарищу Сталину.

Из выступления т. ТЯПКИНА

Доверенное лицо по избирательному участку № 35

Семнадцать лет трудится на нашей шахте Василий Романович Семыкин. Свой многолетний опыт, богатое знание горного дела он постоянно передаёт молодым рабочим, помогает им в совершенстве овладеть техникой горного дела. Василий Романович с первых дней стахановского движения является лучшим мастером на шахте, ежегодно выполняет по две годовых нормы. Свою личную пятилетку т. Семыкин выполнил ещё в марте 1948 года, а сейчас даёт уголь в счёт 1955 года. (Аплодисменты).

Василий Романович Семыкин заслуживает высокого доверия народа, и я призываю избирателей Киселёвского избирательного округа 12 марта единодушно проголосовать за верного сына нашей Родины, Героя Социалистического Труда Василия Романовича Семыкина. (Аплодисменты).

Из выступления т. СЕМЫКИНА, кандидата в депутаты Верховного Совета СССР

Дорогие товарищи избиратели! От всей души благодарю вас за ту великую честь, которую мне оказали, выдвинув мою кандидатуру в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР. (Аплодисменты).

Только в нашей стране, стране социализма, где труд является делом чести, славы, доблести и геройства, человек простого физического труда может быть удостоен этой великой чести.

В нашей советской стране, где труд шахтера пользуется большим почётом, я постоянно чувствовал заботу партии о моём росте и благосостоянии. На сталинскую заботу о шахтёрах я отвечал стахановским трудом. За 20 лет работы в угольной промышленности не было случая, чтобы я не выполнил нормы. За четыре года послевоенной сталинской пятилетки я выполнил 9 годовых норм и теперь рублю уголь в счёт 1955 года.

Дорогие товарищи!

Мне 60 лет, но позвольте заверить вас, дорогие товарищи избиратели, что я сделаю всё, чтобы оправдать то великое доверие, которое вы мне оказали. (Аплодисменты).

БЕСЕДА АГИТАТОРА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Сталинский блок коммунистов и беспартийных

Под руководством большевистской партии, под водительством товарища Сталина советский народ построил социализм.

В результате великих побед социализма в нашей стране сложилось невиданное в мире морально-политическое единство всего народа, утвердилась нерушимая дружба народов СССР, животворный советский патриотизм стал источником боевых и трудовых подвигов советских людей. Вдохновленный идеей строительства коммунизма, весь советский народ сплотился вокруг большевистской партии, вокруг товарища Сталина. В нашей стране слились воедино две великие силы — народ и коммунизм. Высшим выражением этого морально-политического единства является коммунистическая партия, неразрывно связанныя с народом, мудро и уверенно направляющая развитие советского общества и государства по пути коммунизма.

Подобное единение правящей партии и народа немыслимо в капиталистических странах. Там ни одна буржуазная партия не выражает и не может выражать интересов всего народа или его большинства.

Капиталистическое общество разделено на враждебные классы эксплуататоров и эксплуатируемых, у которых нет и не может быть общих целей. Правящие партии в капиталистических странах стоят на страже интересов кучки эксплуататоров, угнетающих большинство населения страны.

Партия большевиков завоевала непоколебимый авторитет в народе, доверие и поддержку трудающихся масс своей героической борьбой за счастье трудающихся.

Организационным выражением морально-политического единства советского народа, его безграничного доверия к партии большевиков является сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах в Советы.

Вместе работают коммунисты и беспартийные и в избирательных комиссиях. Всё это понятно и естественно в нашем социалистическом государстве. Советский общественный строй обединяет всех советских людей — и коммунистов, и беспартийных — в один общий коллектив. «Живя в общем коллективе, они вместе боролись за укрепление

могущества нашей страны, вместе воевали и проливали кровь на фронтах во имя свободы и величия нашей Родины, вместе ковали и выковали победу над врагами нашей страны. Разница между ними лишь в том, что одни состоят в партии, а другие нет. Но это разница формальная. Важно то, что и те и другие творят одно общее дело. Поэтому блок коммунистов и беспартийных является естественным и жизненным делом» (И.Сталин).

Сталинский блок коммунистов и беспартийных уже неоднократно одерживал победы. Советский народ идет на выборы в Верховный Совет СССР, с гордостью глядываясь на пройденный путь, уверенно глядя в будущее. Советские люди знают: партия, товарищ Сталин ведут страну правильной дорогой, они приведут нас к новым победам, к коммунизму.

Вот почему, как и на всех предыдущих выборах, своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР советский народ от всего сердца назвал великого соратника и друга Ленина, гениального продолжателя его бессмертного дела, любимого учителя и вождя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Советские люди — коммунисты и беспартийные выдвинули кандидатами в депутаты соратников товарища Сталина, руководителей партии и правительства, лучших сынов и дочерей советского народа — передовых рабочих, колхозников, работников науки, культуры, искусства. У коммунистов и беспартийных одна точка зрения: тот человек заслуживает доверия народа, кто живёт и работает по-ленински, по-сталински, кто предан партии Ленина — Сталина, кто своим трудом приумножает успехи нашей Родины.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных выражает глубокую веру нашего народа в дело Ленина — Сталина, неуклонную волю трудающихся бороться под руководством партии большевиков, под водительством великого Сталина за полную победу коммунизма в нашей стране. В этом сила и непобедимость сталинского блока.

А. Ильина.

Редактор Б. КАЛЯСОВ.

КЕМЕРОВСКОЕ КОНЦЕРТНОЕ БЮРО

2 марта Клуб угольщиков 2 марта

КОНЦЕРТ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ МОСКВЫ

ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ КИСЕЛЕВСКА

Лауреат Сталинской премии

АЛЕКСАНДРОВИЧ

Лауреат Сталинской премии

композитор

Дмитрий ПОКРАСС

Лауреаты Всесоюзного

конкурса мастеров эстрады

Людмила Нина

ЛЯДОВА и ПАНТЕЛЕЕВА

Программу ведёт Михаил ГАРКАВИ.

Билеты продаются ежедневно с 3 час. дня до 10 час. вечера.

Принимаются коллективные заявки.